BEM XY ZHHE X AE

OrELE A2l

AT HE

RFOf| CH3H 7|215HoF &t SHAl ALEE
283t XE 3 WA (EIC|L QIE{H|0|A HEH)

o e

271

O| EMe M 2g dZ4e olaliste o 28 2 A Al MHEof CHsh 2 & X L|Ct.o|le{8F =2 Al
9l }HE S AFSH0 P41 2lT0] Chal UKD BHE B 4 et

O| EME EY AZEQo] X St=H o HE2 = SHHE|X| gh&LICtH

Ol EMol HEE EX 3 #ZH9| C|HIO|AE ECHZ R ME[RELICEH O] EA0] AHRE 2 E C|dt
OlA= X[ ZI(Z[2) Hm|a|o|Me 2 AZE|RELICEHEIO|E HEHIHM &Hsie E2, BB
2 M835t7| Tol| B ol Frixel FEFE o|sHaH ok g LICt.

2 7ol CHE AFMIEH LIS S Cisco 712 &l E7| 7A)

fjo
o
b
9'|_|
>
>
[0



http://www.cisco.com/en/US/tech/tk801/tk36/technologies_tech_note09186a0080121ac5.shtml

2(dB) =10 21,,P2/P1P1 = I3 ™3, P2 = E3 ™
124(dBm) = 10 21, (T S(mW)1mW)E = H2(dBW) = 10 21, (F194(W)/1 WA 1: 0dBm
= 1mW32%tZ: 30dBm = 1W#&t1: +30dBm = 0dBW#2F1; -30dBW = 0dBm

. dBm2| SNR(Signal-to-Noise Ratio) = & A1 0| = O|= BlHE Z=o&Lict= A5 gj

(dBm) - = 0| = Bl|e(dBm)

Tx &2 T24(dBW/dBm) + SHEI|LE 7| Q1(dBi) - 22! & 4Al(dB

)
- HO|= OtEl(dB) = 1% Mut 7t e 2 A& &St s 230l F7H Mz MHE =
ZF1a
=

. AlAE A Ql(dBm) = QtEILL/Z 0|28 T2d5tX] &

JFELICh= AIAS] A2+ Ant HIQU(Tx + Rx) - 049 27+ A= £ 4l - Fo|2/7{E| & Al(Z
ol &7 %7+

ro

FM AL E HRI=Tx T3 -Rx &

T

. Free Space Path Loss (dB)= At& 7t58 S7tolM CHE HOHE 0| gie A2 E S1tst= Ol A
o] Eas 4
= T

2 o R[7F &AE= (96.6 + 20 LOg1O(7‘| El([”' ) + 20 Log10(GHz o} )= (92.4 + 20
Log,,(712I(Z 2 0IEd)) + 20 Log,,(GHz F1t=)

- Rx Bl (dBm) =Tx T - 7|0|2/FEE £ 4 + SFE|LE ARl - FSPL + FE(Lt A2l - #H[0]=/7H

HlE] & A5 OtE||LtE dBdOY X ELICHdBAOIM dBIZ #8tstE{H 28 FIHELICH O
:20dBd = 22dBi

Fm4 Cfo

MDS = 2.150GHz - 2.162GHz

MMDS = 2.5GHz - 2.690GHz(2+0|4IA)

UNII = 5.725GHz - 5.825GHz(2t 0| MdIA §1F)

LMDS = 27.5GHz - 28.35GHz, 29.10GHz - 29.25GHz, 31GHz - 31.30GHz

OHE|IL} AH|2l

Z1H4:(GHz) ‘_’;ﬂ',_‘;ﬁ)” CHEFR4Q1 H|91(dBi)
2.5 1 14.5

2.5 2 21

2.5 4 27

58 1 22.5

58 2 28.5

58 4 34.5

(FHEIT &4 = ~ 258)

A EE

ote|l | M 2| o= HE{=Z |X|od &fd 3 [2AZH
L (& MH SEE, N EEY

2 [gm|MH2) e [x) (dBm)




1 =216 22 1.5 79
2 -82
1 S7t|6 19 6.8 -79
2 -82
1 2216 11 6.8 -84
2 -87
1 =212 44 2.4 -76
2 -79
1 S7H(12 38 7.8 -76
2 -79
1 2112 22 7.8 -81
2 -84

RFOI| CH3l 7[5l oF & =& AHS

HREXIEE SEgez WAE H=o| ortef|Ltol CHet RS =& LiEHLICH

MERF 8571 8 X|™HoM CHE X|HMez MEElE EY.
Cts 22 Ho|Y:ChE 24 F stLIE Qlsl &5 ZA|2 LE{x] U}&LICH.

At ZrA|7F HIof b2t EelX| 22 MEHAM m|o|" o2t & LCt.

_\;
z
oHH
[
9'I1
4>
30
rr
2
2
=l

=L FEFAL F o= 2| Qe Atojof| “E"?_F ZAdo| LiEHS ] &t
EHAo 2 QI FAHE HAEIE 3 FLlof AE v W= ELic
ﬁ% S A7/0IM Hal 2HsHAL TRElE 17| UT o #EO| 2\ 1 AyEt
LlEP.
cHHAE 3L REIE 22 Dol A&7t BrALE mf R LICh BRALEl M = HFE[T oF 3t K
i '|/\EIL_||:|.
- 2XME AE oK
LFE AE olHXIE =
CHF:CtEl|Ll e = AAEIOM SHEE

M i
It 11|°|'
9-'—'
kl
=
ol
N
o
n
ok
2
1
rio
4y
r=
\d
=
H1
el
Q'I_l
Ral
el
mjo
j=1
ok
4>
I
r
o

HLAH|: QLR 2 LA $H4f o] & LHI.

Flolg £4: 70|22 251 RF MiLiX| & 40| & LragLct.

# & ME & B (2IC|2 IEH 0|A HE)




Bl A A

LR S O

. B2 $41 erelLt

LM HE e

. BICIQ DhAE] EE @30l
M Holg 24

2X sHd HH

BlC|Q £Z U (IF | RF}

of. Ry 2HIFF
- IF R Xelof Fof7t edlst F4 2tel =7t 2R E L
- RF RZ 8ol Unfsfx|ot Il=: Zujo| Almfste atel ot =

INES[VPSEEYS P =TS S gy
- PM ote|Lt &

DC gl vs. Rx BlIl(ODUMI M L2 Tt 2{7])

Rx 2i[&l(dBm) DC M(BE)

-26 2.27

-36 1.93

-46 1.51

-56 1.06

-66 0.69

-76 0.30

H23:show int radio slot/port arq

HIOIEA| vs. X E|F

12752 = s st |=3
Z|A B[O A 7ms 6ms [5ms
6MHZz C R s |=3
Z|A HO|EA] 122|= 7ms |[7ms

gl HIEZ! A ZL:

AH{E{ ALO| E

7% o| {o{oF Lt

= ERAHE
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